

# “被上帝亲吻过的天使儿童” 为上海时装周 GALALAND 大秀谢幕

## 玫琳凯以时尚响应公益 为唇腭裂女童圆梦T台



唇腭裂公益手术受助人小凤登上上海时装周舞台

近日,2019秋冬上海时装周完美谢幕。在上海时装周 GALALAND 闭幕大秀上,玫琳凯感恩公益基金携手台湾中式礼服品牌龙笛以时尚响应公益,带来了一位特别的谢幕模特——“被上帝亲吻过的天使儿童”小



凤身着一袭烂漫柔粉的高定童装,自信登上T台,引起全场轰动。

时装周上这位特别的模特小凤今年11岁,来自四川江油。出生时就被诊断患有唇腭裂,一直以来小凤比一般的孩子更内向、沉默。直到她幸

运地被资助了唇腭裂修复手术,慢慢地成长为一个非常爱笑的女孩,变得活泼开朗,并在心底埋下了一个T台梦想,她想将来之不易的微笑展示给更多人。此次,在玫琳凯感恩公益基金的帮助下,小凤登上了上海时装周

GALALAND 闭幕大秀T台,一席粉色的礼服衬得她更加活力可爱,脸上挂着甜甜的笑容,现场的观众纷纷将掌声送给这位勇敢自信的女孩。

“谁说完美就不能C位出场”,小凤身上这种“大胆粉出彩”的精神



玫琳凯感恩公益基金“微笑百分百”项目

正是玫琳凯把她带到时装周舞台的原因。据悉,同期,玫琳凯还在上海时装周 GALALAND 发布了旗下全新的彩妆子品牌 Pink Young,其品牌理念在于鼓励每位女孩都大胆地去粉每一种精彩的存在,从不为兴趣设限,也不为完美所框,为自我而美,更为出彩而活。玫琳凯期望关心时尚的新生代女性能够在这个小凤身上找到自信大胆的“美力”,同时也关注到唇腭裂儿童这个特殊的群体。

据悉,玫琳凯感恩公益基金自2014年起与专业机构及全球医疗专家携手启动“微笑百分百”项目,截至2018年底,“微笑百分百”项目已为828名贫困地区的唇腭裂女童提供免费的唇腭裂修复手术,帮助她们重拾笑容和自信。

# “极寒天气”拍《雪暴》 张震原来是半个东北人

帅的男神很多,帅的有味道的男神就不多了。又帅又会演的张震,是屈指可数的能够集齐李安、杨德昌、王家卫、侯孝贤等这么多名导的男演员。而戛纳电影节评审的身份,也证明了他作为中国男演员在世界影坛的地位和知名度。

张震并不多产,但他的电影都不俗。由其主演的新片《雪暴》将在“五一档”亮相,近日张震也接受了记者采访。对于拍摄这部极寒之地的电影,张震透露,他竟然有半个东北血统,原来他的姥姥、姥爷都是东北人。

## “姥姥、姥爷是东北人在东北拍戏蛮开心”

《雪暴》讲述在一个极寒之地发生的警匪对抗的故事。该片拍摄的最大难度,就是全程在气候极端的东北地区实景拍摄。但这个对剧组来说的最大困难,在张震看来却是开心的经历。

“因为我姥姥、姥爷是东北人,所以在东北拍戏我还蛮开心的。长白山风景非常优美,自然环境保护得很好,人住在那边很舒服。我很喜欢大自然,趁休息的时间去看了两次天池。”

东北美食也让张震难忘,“因为天气很冷,所以大家有时候会一起锻炼,晚上收工会一起吃东北农家菜,还有特别的朝鲜料理。”

不过张震也透露,拍摄时确实遭了不少罪。“有几场戏是在雪地里爬,我没有戴手套,需要从一个山坡到另一个山坡上,爬的过程比较辛苦。手放在雪里时,瞬间就没有了知觉,接下来一两个星期手都是麻木的状态。”



《雪暴》集齐了张震、廖凡、黄觉等实力派演员。

## “演员最重要是真诚 诠释角色更要尊重角色”

作为演员,张震最让人津津乐道的就是,他几乎每演一部戏,就会练就一个新技能。拍《深海寻人》他考到了PADI潜水执照;拍《吴清源》他的围棋能压制专业三段;拍《一代宗师》他拿了全国八卦拳冠军;拍《聂隐娘》他又去学近身剑术……

对于这一次拍《雪暴》,很多人都感兴趣张震又添了哪些“特长”。“拍摄前先到长白山的靶场去体验打靶。滑雪我就是会而已。另外剧组也有安排我们和当地森林警察体验生活。他们会用工作以外的时间来讲解工作内容,包括怎么去巡逻、办案。这些经验

对我们演员来说非常珍贵。”每次把角色技能学到自己身上,张震的解释是:“因为我不是学表演出身,所以一开始进入工作就会从比较舒服的状态去演戏,要靠一些外在技能来帮忙。比如我要演警察,知道怎么用枪,对角色就会有帮助,心里也会踏实。而且我也觉得,各行各业的人都需要被尊重,我们作为演员在很短的时间内通过电影去描述角色的生活,学习这些技能对我很重要,我不能乱做一些事,像人民警察,我诠释方式不对的话,对他们的工作是不太尊重的。”

在张震的信念中,真诚是演员最重要的特质。“随着年龄变化,想法会不大一样,经验当然也很重要。但我现在觉得生活阅历、坚持和热情是很重要的。”

## 集齐张震、廖凡、黄觉 沈阳点映获赞 《雪暴》有底气碰一碰《复联》

敢在“五一档”正面对决《复仇者联盟4》的新片,肯定是有底气的。集齐了张震、廖凡、黄觉三位个性男神的《雪暴》,就有这个底气。

将在4月30日正式公映的《雪暴》昨日来沈,该片在东北大学的提前点映,获得了学生影迷的好评。导演崔斯韦、主演之一张奕聪也赶到现场接受了采访。该片中的极寒环境让人印象深刻,导演崔斯韦承认,电影拍摄的最大难度就是极端天气,“演员都是实景演出,拍摄地的气温动辄零下三四十度”。

《雪暴》讲述了一座极北的边陲小镇,一伙穷凶极恶、作案手法老道的悍匪借助大雪掩盖犯罪痕迹,抢夺黄金。张震饰演的警察与廖凡饰演的劫匪,开启了一场惊心动魄的对抗。这部影片虽然是导演崔斯韦的处女作,但却吸引了张震、廖凡、黄觉等个性实力派演员。要知道他们三个演员的选片能力,还是公认有水准的。

《雪暴》虽然是崔斯韦的导演处女作,但他作为编剧身份,曾打造过不少精品,包括《无人区》《一出好戏》等。崔斯韦说:“当时去长白山附近旅游,发现荒无人烟的地方竟然有森林警察的驻点,就很想写一部关于他们的故事。”写《雪暴》剧本时,崔斯韦并没有想自己导演,但因为整个故事的背景都是在极寒的地方,所以很多

导演看了剧本觉得难度太大放弃了,最后没办法,崔斯韦只能自己做导演。

不出所料,在拍摄的时候崔斯韦的确遭遇了各种难题,其中最大的难题就是天气。“《雪暴》所有的场景都是实景拍摄,当地人觉得我们拍不成”。到底有多冷呢?演员张奕聪形容:就算全身贴了暖宝宝,只拍一条也还是会受不了,“浑身发抖,这不是演出来的。”

但最终,导演和演员们都克服了极寒环境,完成了这部电影。崔斯韦表示,他特别感谢演员们,大家都在鼓励他,主演张震也在一直鼓励他,“虽然拍摄环境很艰苦,但张震总是会说:没关系,再来一条。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

## 版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
一版编辑:赫巍利  
一版美编:冯漫图  
图编:王泰舒

零售 专供报

